Jeszcze 2 tygodnie czekamy na Wasze zgłoszenia do XVI edycji Ogólnopolskiego Konkursu ALFIK HUMANISTYCZNY
6.11.2012
W dniu 28 listopada 2012 mija termin nadsyłania zgłoszeń uczniów i nauczycieli szkół podstawowych, gimnazjalnych oraz ponadgimnazjalnych do XVI edycji Ogólnopolskiego Konkursu ALFIK HUMANISTYCZNY 2012. Finał popularnego wśród młodzieży konkursu humanistycznego odbędzie się 19 grudnia 2012 o godzinie 13:00 w macierzystych szkołach uczestników. W tym roku konkurs jest organizowany w ramach projektu Łowimy Talenty 2012/13, któremu patronuje Politechnika Wrocławska.
Celem znanego od 16 lat Ogólnopolskiego Konkursu Alfik Humanistyczny jest promocja uzdolnionej humanistycznie młodzieży, popularyzacja literatury, sztuki i kultury języka polskiego oraz rozwijanie zainteresowania uczniów szkół podstawowych, gimnazjalnych poprzez stworzenie im możliwości do intelektualnego współzawodnictwa z rówieśnikami. Zadania konkursowe nie wymagają dużej wiedzy szkolnej, raczej sprytu, wyobraźni i logicznego kojarzenia faktów. Konkurs jest dostępny nie tylko dla najlepszych. Udział w nim jest znakomitą okazją do pobudzenia aktywności uczniów, rozwoju umiejętności twórczego myślenia, samodyscypliny oraz automotywacji do pracy i nauki. Pozwala on również zdiagnozować potencjał zdolności humanistycznych i zaangażowanie uczniów we własną edukację.

Laureaci Ogólnopolskich Konkursów Przedmiotowych organizowanych w ramach projektu Łowimy Talenty 2012/13, w tym konkursu ALFIK HUMANISTYCZNY oraz szkoły zgłaszające największą liczbę uczestników mają okazję otrzymać atrakcyjne pod względem edukacyjnym i rozrywkowym nagrody o łącznej wartości 350 000 zł. 


Konkurs w postaci testu jednokrotnego wyboru jest przeznaczony dla uczniów szkół podstawowych od klasy 2 do 6, gimnazjalistów. Test może zawierać pytania z zakresu języka polskiego (gramatyki, literatury, kultury języka polskiego), sztuki, geografii, wiedzy ogólnej (współczesnego życia społeczno-kulturalnego). Nauczyciel (szkolny koordynator konkursu) może dokonać zgłoszenia uczniów do konkursu wysyłając internetowe zgłoszenie przez www.jersz.pl do dnia 28 listopada 2012. Warunkiem przystąpienia szkoły do konkursu jest udział w nim minimum 11 uczniów. Dwie lub kilka szkół mogą zgłosić wspólnych uczestników, wówczas konkurs odbędzie się w jednej z nich (w tej, która wyśle zgłoszenie). 
O szczegółach konkursu ALFIK HUMANISTYCZNY 2012 i przebiegu jego realizacji możecie czytać na bieżąco na stronie www.jersz.pl oraz www.facebook.com/LowcyTalentowJersz. Na www.jersz.pl dostępne są również testy z ubiegłych edycji konkursu, zbiory zadań, interesujące aktualności edukacyjne oraz informacje o wakacyjnych obozach wypoczynkowo – naukowych.

Zobacz regulamin http://jersz.pl/contest,5,tab_14.html
Zobacz zadania konkursowe z lat ubiegłych http://jersz.pl/contest,5,tab_15.html
Zgłoś się do konkursu http://jersz.pl/contest,5,tab_signup.html
Partnerem projektu Łowimy Talenty 2012/13 jest wydawnictwo edukacyjne Telbit, dystrybutor zegarków oraz instrumentów muzycznych ZiBi SA. Patronat medialny objęły portale internetowe  www.Edu.info.pl , www.Eid.edu.pl , www.Interklasa.pl, www.MegaMatma.pl .

Życząc Wam sukcesów,

serdecznie zapraszamy do udziału w Ogólnopolskim Konkursie ALFIK HUMANISTYCZNY i projekcie Łowimy Talenty 2012/13
Pozdrawiamy!
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Łowcy Talentów „Jersz”
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tel. (71) 310 48 17
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www.jersz.pl

Dołącz do społeczności Łowców Talentów Jersz na Facebooku!
www.facebook.com/LowcyTalentowJersz
